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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA DA 2ª CONVENÇÃO DO DISTRITO 

LB 4 

 

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e um, às quatorze horas e 

quinze minutos reuniram-se os membros do Gabinete Distrital, Assessores, Presidentes 

de Clubes, Secretários, Tesoureiros, Diretores Social e sócios de Lions clube 

Internacional, para a primeira sessão plenária da 2ª Convenção de Lions Internacional 

do Distrito LB 4, na quadra de Esportes do Colégio Imaculada Conceição (CIC), 

município de Cáceres, Estado de Mato Grosso. A mesa principal foi composta pelo CL 

José Elton e ficou assim Constituída : CaL Maria Rosilene Mestre Medeiros, 

Governadora do Distrito LB-4, CL Mauro Werneck, Diretor Internacional al 2000/2002 

e orador oficial, CL Pedro Evangelista de Ávila, Vice Governador do Distrito LB-4, CL 

Whady Lacerda Ex-presidente do Conselho de Governadores al 99/2000, CL Amasyles 

de Lana Pinto, Patrono da Convenção, CL Sandoval Vieira de Araújo, Diretor Geral da 

Convenção, Cal Suely Barros de Arruda, Presidente do Lions Clube de Cáceres, CL 

Maurício Pereira de Souza Ex-Governador Imediato 99/2000, CL Abílio Camilo 

Fernandes Neto, Ex-Governador 98/99, CL Pedro Aparecido de Oliveira Ex-

Governador 92/93, CL Antônio Correa da Costa, Ex Governador 75/76, CL Eraldo da 

Silva Pereira Assessor de Desenvolvimento e Gestão do Distrito LB-4, CL José Anísio 

Leão de Lima, Presidente da Divisão 07. Presidindo a sessão a CaL Maria Rosilene 

Mestre Medeiros fez a Abertura protocolar e convidou a CaL Eulália do Lions Clube de 

Cáceres, para fazer a invocação a Deus, em seguida solicitou a todos que entoassem a 

primeira estrofe e estribilho do Hino a Bandeira. Em seguida a CaL Governadora 

nomeou o CL Manoel Ramos Closs, do Lions Clube de Rondonópolis, para atuar como 

Mestre de Cerimônia e o convidou para receber o medalhão e a programação. A Cal 

Governadora anunciou a plenária que havia recebido do Lions Clube de Várzea Grande 

Centro, um documento contestando a composição da Comissão de Estatutos e 

Regulamentos. Após várias intervenções, inclusive do CL Mauro Werneck,  o 

requerimento do citado clube foi atendido em parte, pois o mesmo foi feito baseado no 

regimento da convenção que contraria o Estatuto do Distrito e de Lions Internacional. 

Companheira Governadora solicitou ao CL Luiz Cesário do Lions Clube Várzea Grande 

Centro e Assessor de Estatuto e Regulamento do Distrito LB-4  que apresente ao CL 

Pedro de Ávila  uma adequação do referido regimento da Convenção. Em seguida a 

Companheira anunciou as comissões que ficaram assim constituídas:COMISSÃO DE 

ESTATUTOS E REGULAMENTOS,  CL Edson Tarcísio de Oliveira Campos,  CL  João Batista 

Varella Rodrigues, Cal Ely Maria da Cruz Mendonça, CL  Belmiro G de Castro, CL Clóves 
Hetzel e CL Antonio Correa da Costa. COMISSÃO DE CREDENCIAMENTO, CL Luiz Carlos 

Fraiberg, CL  Antônio Carlos Manzolli, CL Misleh Abdel Aziz, CL Wilson Ribeiro da Silva 

Nunes, CL João da Silva Medeiros Filho. COMISSÃO DE INDICAÇÕES E ELEIÇÕES, CL João 
Zanata, CL  Pompílio da Silva Vieira, CL Osvaldo Rodrigues de Arruda, CL Alfredo Murara 

Garcia, CL Gilberto Florentino Muniz. Foram distribuídos para a Comissão de estatuto e 

Regulamentos as seguintes documentos: Candidatura do CL Whady Lacerda a Candidato a 



Diretor Internacional, Candidatura do CL Pedro Evangelista de Ávila a Governador do Distrito 
LB-4, Candidatura do CL Sergio Del Cistia a Vice-Governador do Distrito LB-4, Candidatura 

do CL Luiz Augusto Pires Cesário a Vice-Governador do Distrito LB-4, Proposta do 

Regulamento do Concurso Distrital de Excelência de Clubes e Proposta de adoção do Hino do 
Lions Distrito LB-4. A companheira Governadora solicitou aos companheiros João Medeiros 

secretário Distrital e Luiz Carlos Fraiberg tesoureiro Distrital, que falassem sobre os aspectos 

estatutários na definição do número de delegados e sobre as cotas distrital e internacional. A 

companheira Governadora convidou para fazer parte da comissão julgadora para 

terceiro painel de melhores práticas de gestão os seguintes companheiros: Sandoval 

Vieira de Araújo, do Lions Clube de Cáceres, Egner da Silva Grecco do Lions Clube 

Cuiabá Boa Esperança e CaL Neuma Terezinha C Manica, do Lions Clube de Colíder.  

A coordenação da apresentação ficou a cargo do CL Eraldo da Silva Pereira, Assessor 

de Relações Públicas e Desenvolvimento de Gestão. Em seguida foram apresentados os 

seguintes projetos: 1 - Meio Ambiente uma questão de  sobrevivência. Lions Clube de 

Primavera do Leste, 2 – Casa da Criança, Lions Clube de Canarana, 3 – Lazer e Saúde 

com Qualidade Lions, Lions Clube Cuiabá Leste. Após foi apresentado pelo ator 

Ricardo uma peça teatral abrangendo temas leonísticos e com a participação efetiva dos 

companheiro presentes. Em seguida o mestre de cerimônia agradeceu a oportunidade e 

devolveu o colar e a programação. A governadora agradeceu ao CL Manoel pelo 

trabalho.  Em seguida a governadora fez um trabalho de energização com uma reflexão 

sobre o trabalho em equipe, solicitou a todos para junto com ela fazerem a oração pelo 

Brasil e  convidou os clubes presentes para irem ate a praça 13 de junho,  para dar início 

ao desfile leonístico juntamente com o LEO Clube. Como mais nada havia a ser tratado 

a CaL Governadora Maria Rosilene Mestre Medeiros, deu como encerrada a reunião ás 

dezessete horas e convidou a todos para saudarem os pavilhões hasteados. Eu João da 

Silva Medeiros Filho, Secretário Distrital lavrei a presente que vai por mim assinada 

_________________________ e pela governadora CaL Maria Rosilene Mestre 

Medeiros, ____________________________uma vez que as demais assinaturas estão 

lançadas no livro próprio de presença que passa a fazer parte integrante da presente. 

Cáceres - MT 28 de abril de 2001 
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